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OCHOBHbIE NOHATUA




z ~DopMYIJibl B 3J1IEKTPOHHbIX Tabnuuax

< dopMysa AO0/IHKHA HAYMHATbCA CO
3HaKa paBeHCTBa U MOXeT
BKJZ1lOMaTb B cebsa uncna, nMmeHa
fiyeeK, PYHKLUMN N 3HAKMU
MaTeMaTU4YeCKUX onepaumm.

= B npouecce BBoaa (opmMyJibl OHa
OTODOpaXkaeTcsa Kak B caMon A4YenkKe,
Tak u cTpoke popmyn. [Nlocne
OKOH4YaHUSA BBOAA B AYEUKE
oToDpakaeTcs He cama doopmyna, a
pe3ynbsTaT BbIYUCIIEHUN MO 3TOW
doopmyne.
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Kakum Oyget pesynbrat BbluucrneHun B fs4enke C1?

C1 - A =A1+B1
A B _C OTBerT:
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2| 15
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Kakum OyageTt pesynbraTt BbluMCNeHUN B s4enke C27?
C2 - A& =CYMM(A1:B2) _
A - c OTBer:
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Ccbinkun B popmMmynax

B doopmyrnax ncnosb3yroTcs CChIfKM Ha agpeca AYeex.
CyLecTBYyeT iBa OCHOBHbIX TUMa CCbISIOK:
OTHOCUTENbHbIE 1 aDCOMOTHLIE, KPOME 3TOro, MOryT
ObITb MCMONb30BaHbl CMeLLaHHbIe CCbiNKkU. Pasnnung
MeXay TUnamMm CCbISTIOK NPOABSIATCA NPU KONMPOBaHU
doopMyIibl U3 aKTUBHOU AYENKU B APYrue S4Yenku.

Twunbl CCbINOK ’




+>. OTHOCHUTEJIbHbIE CCbIJIKM

N3 auenkn C1 doopmyna ckonnpoBaHa B SHENKU

Mpy nepemeLleHnm D2 n ES;
I KOMMPOBAHWUM
T £ -G
CCbISIKM aBTOMATUYECKM A B e & R -
N3MEHSIOTCS B alliil

=B2*C2

3aBUCUMOCTU OT
NONMOXEHNA AYENKN, B
KOTOPYIO CKOMMpoBaHa
NN nepemMeLleHa

doopmyna.
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AOGCONIOTHbIE CCbIJIKM

N3 auenkn C1 doopmyna ckonnpoBaHa B SHENKU
D2 n E3:

E3 [y & =SAS1'9BSt
A B : . :
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CMellaHHbIe CCbIJIKM

N3 aueinkn C1 doopmyna ckonnpoBaHa B SHENKN

B doopmynax MOXHO D2 n E3:
MCNonb30oBaTb
CMeLlaHHblIe CCbIJ1KA, B E3 2% & =C$1*5B3
KOTOPbIX KOopauHaTa A B C D E
cTtonbua abcontoTHas, a k=A$1*$B1
CTPOKUN —
OTHOCUTENbHAasA, UMW,
HaobopoT, KoopanHaTa
cTonbua
OTHOCUTENbHas, a
CTPOKKN — abcontoTHas.

=B51'5B2
] =CS1°SB3

-



3aaaHusA

1. B avenke A1 aneKTpoHHOM Tabnuubl 3anucaHa popmyna
B2+$C$3+4. Kakon Bng npnobpertet doopmyna nocne
KonupoBaHusa coaepxumoro ssuenkn A1 B B2?

B2 - e
A B C OTBer:
1 |=B2+3C$3+4
% | | 1 =C3+$C$3+4

2. B auenke A2 aneKTpoHHOM Tabnuubl 3anucaHa opmyna B
$2+10*$C3. Kakon Bug npuobpertet chopmyna nocne
KonupoBaHusa coaepxumoro ssuenkn A2 B C3?

3 v f2
A l B | I | OTBeT:

=B$2+10*5C3 =D%$2+ 10*$C4




3aaaHusA

3. Kakum 6ygeTt pesynbrat BoluncrieHun B s4enke C2 nocne
KonupoBaHus B A4eunky C2 chopmynbl u3 auenku C1?

A ] B | c | OTeT:
10 =5A51+B1 &
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4. Kakum 6yget pesynbraT BbluucrneHun B s4enke C3 nocre
KonupoBaHus B As4enky D3 hopmynbl ns auenkmn C1?

D3 FA

A B | C | D
14 10 =D AS149B112 OtBer:
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39 18 I 29




Cnacn6o 3a sHuMarme!




